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Kynutb kBapTupy 3a 4 555 000 pybnen Ha yn 10-a Pabouvas, 68

Omckas obnacTb, Fopoackon okpyr Omck, Omck, yn 10-1 Pabovas, 68

4 555 000 P %]
103 523P 3a M’

44.00 M ‘ 18.00 M’ ‘ 11.00 m? ‘9|/|3 16 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs dTax

Ha 4ncTton npofaxke WmKapHas NpocTopHas 1k keapTupa naowansto 44,1 KB.M. Ha KOM(POPTHOM 9-M 3TaxKe B HOBOM 16-TW 3TaXXHOM AOMe, CAAHHOM
B KOHUe aekabps 2024 r. BHuMaHue: caMmas HU3Kas LeHa 3a 1 KB.M.! YHUKanbHasa niaHUpoBKa, CAenaHHas no MHANBUAYaNbHOMY NPOEKTY Ha CTafum
CTPOUTENLCTBA, KOTOpas MNO3BOJINT BaM MakKCUMasibHO 3(h(heKTMBHO NCMO0/1b30BaTh NPOCTPAHCTBO. Xuaas KoMHaTa 17,94 KB.M. C BO3MOXXHOCTbIO
30HMpoBaHuA. MpocTopHas KyxHsa 10,82 KB.M C BbIXOLOM Ha 060JIbLUYI0 3aCTEKIEHHYI0 N0LXKNI0 PYHKLUNOHABbHBIN KOPUAOP C HALLEW MOA,
NONHOLEHHYI0 rapaepobHyto. CoBMeLLEeHHbIN caHy3en 4,5 kB.M. KBapTupa ¢ NnpefyncToBON OTLESIKOW: CTEHbl BEIPOBHEHLI, OTLUTYKATYPEHbI, Ha NoJy
CTSXKKa, OKHa MBX (B KOMHaTe ABYXCTBOpPYaTOe pacnallHoe OKHO). DJIeKTPUYEeCTBO pa3BeeHo No BCeN KBApTUpPe, YCTaHOBJIEHb! PO3ETKU U
BbIKJIIOYATENN, BbIBEAEHbI MPOBOAA B MOTOJIKE MOL CBETUNLHUKMN. IMEIOTCS CHETYUKIM ropsiyer, X0J04HON BOLbI U 3N1eKTPo3Heprun. ECTb
BuaeoHabnoaeHne. YaauHbii 3Tax (He BbICOKO, HE HN3KO). KBapTupa He yrioBas (Ténnas), CoJIHeYHas CTOPOHa OKHa Ha 3anaj. [1Ba nngTa
(rpy3oBoi 1 naccaxxmpckui). lom HaxoanTcs B 61aroyCTpOEHHOM paloHe C Pa3BUMTON MHGPACTPYKTYpPON. B WwaroBom 4OCTYNHOCTM OCTaHOBKA
obLiecTBeHHOro TpaHcnopTa 11-a Paboyas, WKonbl, AeT.Cafbl, Mara3uHbl, pblHOK. 10 LeHTpa ropoaa - 10 MuH e3abl. Bo ABOpe foma urposas u
crnopTuBHaA naowaaka. OTKpbITas NapkoBKa ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 1 Twun gomMa MOHOJINTHbIN
STax 9 STaXKen Bcero 16

Mnowanb xunas 18.00 kB. M Mnowanb KyxHu 11.00 kB. M
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